NUMERI

1) Quale numero devi mettere sui puntini per aver il risultato scritto dopo 'uguale?
[ ...+33=100 |

A. 67 B. 77 C.57

2) Se aggiungi 32 a 78, che cosa devi fare per ottenere 1 centinaio?

A. Togliere 10 B. Togliere 20 C. Aggiungere 10

3) Claudia ha 78 figurine, 1 decina in meno di sua sorella. Con quale operazione calcoli quante
figurine ha sua sorella?

A.78-10 B.78-1 C.78+10

4) Lisa ha 7 decine di perline. La nonna gliene regala 17. Quante perline ha in tutto Lisa?

A. 77 perline B. 24 perline C. 87 perline

5) Marco ha 6 decine di biglie e Teo ne ha 58. Chi dei due ha meno biglie?
A. Marco
B. Teo

C. Hanno lo stesso numero di biglie

6) Quale fra queste affermazioni & vera?
A. 3da e maggiore di 68u

B. 9da & minore di 1h

C. 87u & maggiore di 9da

7) In un cortile ci sono 2 automohili e 2 tricicli. Quale fra questi modi & errato per calcolare il
numero totale delle ruote?

A.d+4+3+3 B.3+3+4+4 C.2+2

8) Pietro non ricorda piu quanto fa 8x7, ma si ricorda quanto fa 8x6. Quale strategia tra quelle
proposte gli consiglieresti?

A. Aggiungi 6 a 48 e trovi il risultato
B. Aggiungi 7 a 48 e trovi il risultato

C. Aggiungi 8 a 48 e trovi il risultato
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